
 
     

 

第第１１６６６６６６回回  例例  会会    （（令令和和 44 年年１１００月月７７日日））    
本本日日ののププロロググララムム  地地区区公公共共イイメメーージジセセミミナナーー報報告告  赤赤瀬瀬  健健委委員員長長   

  
前例会の記録（第１６６５回 令和４年９月３０日）  

・会員数    ４０名  

・出席者    ３３名    ・出席率  ８４・６２％（出席免除者出席１名）  

・欠席者     ６名     佐藤林平・金子洋方・高橋剛吉・牧野真樹・三宅達夫・宮本大三の諸君   

・出席免除者   ２名   光井 伸・奥野千秋君  

９月９日メーキャップ後の出席率   ９０・００％→９７・５０％に補正  

9 月 2 日定理理事会へ牧野真樹・山本雅夫君  9 月 8 日倉敷 RⅭへ惠谷龍二君  

・ゲスト    な し       ・ビジター   山河 敏幸様（笠岡 RC）      

・会長報告  本日は、国際ロータリー創立１１７年と２２０日に当たり、笠岡東ロータリークラブは

創立３５年と２９１日に当たります。  

2 週間ぶりの例会です。９月２３日（祝金）、笠岡市民ゴルフ大会が開催されました。 

同日、秋の交通安全市民運動推進大会へ、大嶋元義会員に参加して頂きました。 

9 月 24 日（土）、クラブ米山記念奨学会委員長研修会が、岡山国際交流センターにおいて開催され、小

川隆則米山委員長が参加されました。本日の卓話においてご報告をして頂きます。 

同日、パスト会長会が開催されました。 

訃報連絡です。元 RI 理事及びパストガバナーの渡辺好政様が 9 月 25 日にご逝去されました。享年 92

歳でした。心よりご冥福をお祈り申し上げます。 

さて、10 月 2 日は津山において地区大会が開催されます。私と幹事は前日より行事がありますので前

泊して、皆様と合流させて頂く予定です。19 名の参加の皆様どうぞよろしくお願い致します。 

・幹事報告 友末ガバナー事務所より、地区大会参加についてご連絡を頂いております。  

まず、服装ですが、クールビズでも構いません。各クラブでご判断下さいとの事です。受付について

は、ヘルスチェックシートを入場前にご持参くださいとの事ですので、バスで事務局よりお配りいた

しますので、ご記入頂きそれぞれ提出出来るようご準備下さい。昼食については、本会議場のお席に

てお召し上がりください。懇親会は本会議場と同じ場所で行います。との事です。早朝からのご出発

になりますが、どうぞよろしくお願い致します。  

ロータリー研究会のご案内について、10 月 7 日必着でガバナー事務所にお申し込み下さいとの事です。

メジャードナー顕彰午餐会のご案内を頂いております。 

佐藤芳郎 RI 理事より、「エンド.ポリオ.サイクリングチャレンジ 2750」支援のお願いが参っておりま

す。クラブ運営活動計画書と会員名簿を、倉敷中央・倉敷東の２ＲＣより頂いております。 

米山記念奨学会より、10 月米山月間資料をご送付頂いております。  

令和 4 年赤い羽根共同募金 職域バッジ募金協力のお願いが参っております。  

・委員会報告  なし    ・配 布   週報  職域バッジ    ・食 事  とんかつ定食  

 ◎スマイル  
 渕野瑛木君  明日から地区大会、皆様のご参加よろしくお願いします。岡山に住んでいる義母は家

        の息子が行くととても喜んでくれます。  

 
宇野圴惠ｈ 

河田恭志君  地区大会ご参加有難うございます。山本副幹事にお世話をお願いしています。  

長鋪方隆君  パスト会長会ご参加の皆様ありがとうございました。副会長として大いに勉強になり  

ました。小川会員米山研修会の報告今後に生かします。会の余剰金をスマイルします。  

山本茂雅君  先週お彼岸のお墓参りに行きました。  

福嶋啓祐君  安倍晋三元総理の国葬儀に老健連盟委員長の立場で参列しました。  

佐藤林平君  本日も私的理由にて欠席させて頂きます。申し訳ございません。  

三宅達夫君  コロナウイルスに感染しましたが元気に後遺症も無く完治しました。ご心配をお掛けし  

ました。お見舞いのメール、電話ありがとうございました。本日は月一度の和牛子牛  

市場に出向くので休みます。  

小川隆則君  米山研修会の報告をさせて頂きます。その日の夜のパスト会長会を無断欠席しました  

のでスマイルします。  

岡辺賢二君  パスト会長会ではお世話になりました。会費のおつりをスマイルします。  

惠谷龍二君  遅刻しまた。   山本雅夫君  早退します。  

スマイル １６，０００円  

●プログラム 米山記念奨学会委員長研修会報告  小川 隆則会員   
1 2022～23 年度地区米山記念奨学会委員会活動について 

○地区委員長  亀山 朗 氏 

2 講演 演題「（公財）ロータリー米山記念奨学会の現状」 

  ○地区評議員  伊藤文利 氏 

3 ロータリー米山記念奨学生ショートスピーチ 

  ○新規奨学生 14 名、継続奨学生 6 名、海外応募者対象奨学生 1 名 

（米山記念奨学金の特徴） 

1 民間最大の国際奨学事業 

○日本のロータリー全地区による多地区合同活動 

○外国人留学生を支援 

○日本と母国との平和の架け橋となる人材を育成し国際親善に寄与 

2 世話クラブ・カウンセラー制度 

○奨学生一人ひとりに地区内ロータリークラブが「世話クラブ」となる 

○世話クラブの会員が「カウンセラー」となって日常の相談役を務める 

（研修会でのメッセージ） 

1 奨学生は「平和の架け橋」として『恩返し』するのみならず、次世代に向けて『恩送り』して欲しい（伊藤評議員） 

2 奨学会はロータリー（個人、法人、クラブ）の寄付で成り立っており、更なる支援をお願いしたい（地区委員会） 

                        

次週以降のプログラム＆行事予定     

１０／１４（金） 第 2 例会 会員一口卓話 （卓話予定者：池田 孝・江原和之・江原公平会員）  

１０／２１（金） 第 3 例会 ゲスト卓話 古米 秀充様（笠岡警察署交通課長）  

１０／２３（日） 高梁 RC 創立 50 周年記念式典 11：00～14：00 高梁国際ホテル  

１０／２８（金） 第 4 例会 米山記念奨学生卓話  張 秀艶さん 小西直人様 (福山東 RC) 


